



బీఆర్ఎస్, టీబీజేకేఎస్ ఎన్నికల కర పత్రాలను అవిష్కరిస్తున్న వెంకట్రావు, నాయకులు

కోల్ బెల్ట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపే మా లక్ష్యం

● ఏ పార్టీ, యూనియన్ చేయని పనులు చేశాం ● టీబీజేకేఎస్ అధ్యక్షుడు వెంకట్రావు

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, నవంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సింగరేణి ప్రాంత బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా తెలంగాణ బొగ్గు గని కార్మిక సంఘం (టీబీజేకేఎస్) పని చేస్తున్నదని టీబీజేకేఎస్ అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే బీ వెంకట్రావు అన్నారు. శనివారం భూపాలపల్లి లోని టీబీజేకేఎస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్, టీబీజే కేఎస్ సాధించిన హక్కులు, పథకాలకు సంబంధించిన కరపత్రాలను అవిష్కరించారు. భూపాలపల్లి డిజి కార్మికులు అధిక మెజార్టీ ఇవ్వాలని కోరారు. సింగరేణి వ్యాప్తంగా సింగరేణిలోని 11 డివిజన్ లో 11 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో టీబీజేకేఎస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపునకు సైనికుల్లా పని చేస్తున్నారని అన్నారు. జాతీయ సంఘం పోగొట్టిన వారసత్వపు హక్కును సీఎం కేసీఆర్ తిరిగి సాధించడంపై కార్మికులు చాలా సంతోషంగా ఉన్నారని తెలిపారు. కారుణ్య నియామకాల ద్వారా 12 వేలకు పైగా ఉద్యోగాలు కార్మికుల పిల్లలకు లభించాయని, 4 వేల ఎక్స్ట్రా రూల్ ఉద్యోగాలు, 1998కి ముందు పెండింగ్లో ఉన్న 3500 ఉద్యోగాలను ఒకే దఫా ఇప్పిస్తామని తెలిపారు. కార్మికుడి ఉద్యోగ విరమణ వయస్సును పెంచారని, మ్యూచింగ్ గ్రాంటును రూ.20లక్షలకు

పెంచారని, విధి నిర్వహణలో కార్మికుడు సాధారణ మరణం చెందితే రూ. 1.5 లక్షలు ఇచ్చేవారని, దాన్ని రూ.15 లక్షలకు పెంచారని, సింగరేణి క్వార్టర్లలో ఉచిత విద్యుత్, కార్మికుడి తల్లిదండ్రులకు కార్పొరేట్ వైద్యం, సింగరేణి కార్మికులకు డబుల్ బెడ్ రూం క్వార్టర్లు, అంబెడ్గర్ జయంతికి వేతనంతో కూడిన సెలవుదినం, సంక్రాంతి, రంజాన్, క్రిస్మస్ లకు ఆషాఢం హాలిడే, అండర్ గ్రౌండ్ లో అన్ ఫిట్ అయిన కార్మికుడికి బేసిక్ ప్రాటిక్షన్, ఐఐటీ, ఐఐఎం లో చదివే కార్మికుల పిల్లలకు ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్, సకల జనుల సమ్మె వేతనం చెల్లింపు, తెలంగాణ ఇంక్రిమెంట్ ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే సీఎం కేసీఆర్ సింగరేణి కార్మికులకు అనేక హక్కులు సాధించి పెట్టారని తెలిపారు. కోయగూడెం ఓసీ 3, సత్తుపల్లి ఓసీ 3, కేకే 6, శ్రావణపల్లి ఓసీ వేలం వేయకుండా సీఎం కేసీఆర్ అడ్డుకున్నారని, మళ్ళీ ఎన్నికల అనంతరం వేలం కొనసాగించే ప్రమాదం ఉందన్నారు. బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే బొగ్గు గనుల వేలం ఆపడం సాధ్యమని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో బ్రాంచ్ ఉపాధ్యక్షుడు బడితెల సమ్మయ్య, నాయకులు సమ్మిరెడ్డి, గౌరవతిశర్మ, కొచ్చర్ల రవి, సాంబయ్య, రాంచందర్, దేవరకొండ మధు, మల్లారెడ్డి, బిత్తిని వెంకటేశ్వర్లు, జగత్ రావు, రవి, లక్ష్మణులు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి బతకాలంటే కేసీఆర్ సీఎంగా ఉండాలి..

జైపూర్, నవంబర్ 25: సింగరేణి బతకాలంటే కేసీఆర్ ఉండాలి, గులాబీ జెండా రాష్ట్రంలో ఎగురాలని చెప్పారని నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ పేర్కొన్నారు. శ్రీరాంపూర్ డివిజన్ లోని ఇందారం ఓపెన్ కాస్టు గని, భూగర్భ గని వద్ద శనివారం ఉదయం ఎంపీ వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ మంత్రి బోడ జనార్ధన్, టీబీజేకేఎస్ నాయకులతో కలిసి గేట్ మీటింగ్ నిర్వహించి మాట్లాడారు. సింగరేణి బతకాలంటే కేసీఆర్ మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రిగా ఉండాలని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ హయాంలో సింగరేణి కార్మికులకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తూ కారుణ్య నియామకాల ద్వారా రూ.15 వేల పైచిలుకు యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దే అని తెలిపారు. తెలంగాణ తొలి అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో కార్మికులకు ఆదాయపు మినహాయింపాలని తీర్మానించి కేంద్రానికి పంపినా కేంద్రం పెడచెవిని పెట్టినట్లు పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం నల్ల సూర్యుల ఇన్ కం ట్యూన్స్ మాఫీకి పోరాడుతుంటే కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం కొంచెం కరణ మాపలేదని తెలిపారు. సింగరేణి క్వార్టర్ల కలిగిన కార్మికుడి జీతం పైన పెర్సెంట్ ట్యాక్సును (గ్యాస్, వాటర్, ఎలక్ట్రిసిటీ సౌకర్యాలపై వేసేది) కోల్ ఇండియా అమలు చేస్తున్న విధంగా సింగరేణిలో కూడా యాజమాన్యమే కార్మికులకు చెల్లించేలా చేస్తామని మొన్న మండమర్రిలో జరిగిన సభలో ముఖ్యమంత్రి గారు హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. దీంతో పాటుగా సింగరేణి క్వార్టర్లను కార్మికులకు, రిటైర్డ్ కార్మికులకు ఇచ్చే విధంగా ముఖ్యమంత్రికి విజ్ఞప్తి చేసినట్లు తెలిపారు. సింగరేణి ప్రాంతం మనుగడ కొనసాగాలంటే మళ్ళీ కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావాలని తెలిపారు. 32% లాభాలను, స్పెషల్ ఇంక్రిమెంట్లను, సుమారు 17వేల డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలు



ఇందారం ఓసీపై మాట్లాడుతున్న చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాల్య సుమన్

ఇచ్చిన ఘనత కేసీఆర్ దే అన్నారు. పూర్తిగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధీనంలో ఉన్న సింగరేణి కంపెనీ వాటాను 49% కేంద్రానికి అప్పజెప్పే సమయంలో కేంద్ర మంత్రిగా ఉన్నది వెంకటస్వామీ సని కార్మికులు గ్రహించాలని తెలిపారు. వివేక్ చెన్నూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు చేసింది ఏం లేదని పైగా సింగరేణి గనులను వేలం వేయాలంటున్న అవినీతి వివేక్ కార్మికులు బుద్ధి చెప్పాలని పేర్కొన్నారు. ఇన్నోక్షా కనబడని వివేక్ ఎన్నికలు రాగానే ఓట్ల కోసం కార్మికులపై దొంగ ప్రేమ చూపిస్తున్నాడని ఓట్ల కోసం నోట్ల కట్టలు, సూటూ కేసులతో దిగి లీడర్లను కొంటున్నట్లు తెలిపారు. సింగరేణి కార్మికులకు అన్యాయం చేసిన కుటుంబం వివేక్ దని సింగరేణి సంస్థపై సింగరేణి కార్మికుల సమస్యలపై కనీస అవగాహన లేని వ్యక్తి వివేక్ అని దుయ్యబట్టారు. కార్మికులు

సంఘాల పేరు మీద ఆగం కావద్దు, తొందరపడొద్దు, ఆలోచించి ఓటు వేయాలని తెలిపారు. కేకే6, శ్రావణపల్లి ఓసీలను వేలానికి పెడితే ఆనాడు బీజేపీలో ఉండి కూడా ఒక్కనాడు వివేక్ పోరాటం చేయలేదన్నారు. దేశం మొత్తం ఫ్యాక్షరీలు పెట్టిన వివేక్ ఈ ప్రాంతంలో ఫ్యాక్షర్ల ఎందుకు పెట్టలేదని ఈ ప్రాంత యువకులకు ఎందుకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించలేదన్నారు. మన ప్రాంత యువకులకు ఉద్యోగం ఇవ్వని వివేక్ కు ఎమ్మెల్యే ఉద్యోగం ఎందుకు ఇవ్వాలని కార్మికుల ఆలోచించాలన్నారు. కార్మికులందరూ సంఘాలకు అతీతంగా ఆశీర్వాదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్మికుల తరపున గొంతునై నినదస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వద్ద కార్మికుల ఏజెంట్లుగా సేవ చేస్తానని కార్మికులందరూ పేద బిడ్డ బాల్య సుమన్ దిక్కే ఉండాలి. పెట్టుబడిదారీ వివేక్ ని ఓడగొట్టాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో టీబీజేకేఎస్ నాయకులు మిర్యాల రాజు రెడ్డి, కెంగర్ల మల్లయ్య, ఏనుగు రవీంద్రరెడ్డి, కేతిరెడ్డి సురేంద్రరెడ్డి, డి. అన్నయ్యతో పాటు కార్యకర్తలున్నారు.

కార్యకర్తల బీఆర్ఎస్ ప్రచారం
సీసీసీ సమావేశం, నవంబర్ 25: సింగరేణి కార్మికుల వాడల్లో బీఆర్ఎస్, టీబీజేకేఎస్ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. సమావేశం ముగిసిన తర్వాత 13వ వార్డు నాగార్జునకాలనీలో ఇంటింటికీ తిరిగి బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ పత్రాలు అందజేస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. సింగరేణి కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కారం బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమన్నారు. సింగరేణి సంస్థ ప్రైవేటీకరణ కావద్దంటే మరోసారి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావాలని, ప్రజలంతా ఆలోచించి ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంగల కుమారస్వామి, ఆకునూరి సంపత్ కుమార్, శ్రీనివాస్, తదితరులున్నారు.



రుద్రాంలో మాట్లాడుతున్న బీసీ సంఘం నాయకులు

మంథనిలో బీసీ బద్దను గెలిపించాలి

బహుజన సేన రాష్ట్రవర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వాసుకే యాదవ్

మల్లర్, నవంబర్ 25 : మంథని నియోజకవర్గంలో బీసీ బిడ్డ పుట్ట మధూకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని బహుజన సేన రాష్ట్రవర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వాసుకే యాదవ్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం మలహార్ మండలం, ఎడ్లపల్లి (శబాష్ నగర్), రుద్రాండ్ గ్రామాల్లో ఆయన మాట్లాడారు. మంథనిలో మధూకర్ రాజకీయంగా ఎదిగి పేదలకు విద్య, వైద్య, ఆర్థిక చేయూతనందిస్తూ వెన్నుదన్నుగా నిలుస్తున్నారన్నారు. ఆయనను చట్టసభకు పంపిస్తే బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ వర్గాలకు మేలు జరుగుతుందన్నారు. బీసీల ఆత్మగౌరవం కాపాడుకోవాలంటే మధూకర్ ను గెలిపించుకోవాలన్నారు. బీసీ సంక్షేమ సంఘం ప్రెజ్డెంట్ అధ్యక్షుడు సల్లవెళ్ళి శంకర్, భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు విజయగిరి సమ్మయ్య, జాతీయ బీసీ సంఘం నాయకుడు విజ్ఞయగిరి సమ్మయ్య, పగడాల నారాయణ, బత్తుల తిరుపతి, భద్ర పు సమ్మయ్య, అక్కినేని సుమన్, శ్రీశైలం, ఉప సర్పంచ్ తిరుపతి, సతీష్, మండోట రాజబాబు, పిలమరి నరేష్, శ్రీరాముల ప్రశాంత్, తోట సత్యనారాయణ, రెగటి అశోక్, అప్పాల కొమురయ్య పాల్గొన్నారు.

పేదలకు విద్య, ఆర్థిక చేయూతనందిస్తూ వెన్నుదన్నుగా నిలుస్తున్నారన్నారు. ఆయనను చట్టసభకు పంపిస్తే బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ వర్గాలకు మేలు జరుగుతుందన్నారు. బీసీల ఆత్మగౌరవం కాపాడుకోవాలంటే మధూకర్ ను గెలిపించుకోవాలన్నారు. బీసీ సంక్షేమ సంఘం ప్రెజ్డెంట్ అధ్యక్షుడు సల్లవెళ్ళి శంకర్, భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు విజయగిరి సమ్మయ్య, జాతీయ బీసీ సంఘం నాయకుడు విజ్ఞయగిరి సమ్మయ్య, పగడాల నారాయణ, బత్తుల తిరుపతి, భద్ర పు సమ్మయ్య, అక్కినేని సుమన్, శ్రీశైలం, ఉప సర్పంచ్ తిరుపతి, సతీష్, మండోట రాజబాబు, పిలమరి నరేష్, శ్రీరాముల ప్రశాంత్, తోట సత్యనారాయణ, రెగటి అశోక్, అప్పాల కొమురయ్య పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో పోలీసుల ఫ్లాగ్ మార్చ్

టీకుమట్ల/రేగోండ/ గణపురం, నవంబర్ 25 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో భూపాలపల్లి నియోజకవర్గంలోని పలు గ్రామాల్లో పోలీసులు సీఆర్పీఎఫ్ బలగాలతో కలిసి శనివారం ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. టీకుమట్ల మండలంలోని వెలిశాల, రామకృష్ణపూర్ (వీ), టీకుమట్ల, రామకృష్ణపూర్ (టీ), గోరికొత్తపల్లి మండల కేంద్రంలో పాటు చిన్నకోడెపాక, విజయపల్లె, రాజకృష్ణపల్లె, గణపురం మండలంలోని ధర్మారావుపేట, బుద్ధారం, బస్వరాజ్ పల్లి గ్రామాల్లో కవాతు నిర్వహించి ప్రజలకు భరోసా కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఓటు హక్కున్న ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేయాలని, ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగొద్దని పోలీసులు సూచించారు. కార్యక్రమాల్లో చిట్టాల సీఐ వేణుచందర్, టీకుమట్ల, చిట్టాల, మొగుళ్లపల్లి, రేగోండ, గణపురం ఎస్సెలు గట్ల సుధాకర్, రమేష్, శ్రీధర్, నూనిగంటి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సాంబమూర్తి, ఏఎస్సె అమరేంద్రరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మట్ల మండలంలోని వెలిశాల, రామకృష్ణపూర్ (వీ), టీకుమట్ల, రామకృష్ణపూర్ (టీ), గోరికొత్తపల్లి మండల కేంద్రంలో పాటు చిన్నకోడెపాక, విజయపల్లె, రాజకృష్ణపల్లె, గణపురం మండలంలోని ధర్మారావుపేట, బుద్ధారం, బస్వరాజ్ పల్లి గ్రామాల్లో కవాతు నిర్వహించి ప్రజలకు భరోసా కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఓటు హక్కున్న ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేయాలని, ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగొద్దని పోలీసులు సూచించారు. కార్యక్రమాల్లో చిట్టాల సీఐ వేణుచందర్, టీకుమట్ల, చిట్టాల, మొగుళ్లపల్లి, రేగోండ, గణపురం ఎస్సెలు గట్ల సుధాకర్, రమేష్, శ్రీధర్, నూనిగంటి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సాంబమూర్తి, ఏఎస్సె అమరేంద్రరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ సేవదళం సింగరేణి అధ్యక్షుడిగా సాయికిరణ్

కృష్ణకాలనీ, నవంబర్ 25 : కేసీఆర్ సేవదళం సింగరేణి కార్మిక శాఖ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా జిల్లా కేంద్రంలోని ఫక్కిర్ గడ్డకు చెందిన బొజ్జ సాయికిరణ్ నియమించినట్లు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎం.డి. అమీర్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సాయికిరణ్ మాట్లాడుతూ తన ఎన్నికకు సహకరించిన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అమీర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సింగరేణి సంస్థలో కేసీఆర్ సేవ దళం సైన్యాన్ని తయారు చేస్తానన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎన్నికల అధికారి భవేష్ మిశ్రా

పోలింగ్ కు పకడ్బందీ ఏర్పాటు

ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా

భూపాలపల్లి రూరల్, నవంబర్ 25 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ కు పకడ్బందీ ఏర్పాటు చేయాలని ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా అన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో డిస్ట్రిబ్యూషన్ రిసెప్షన్ కేంద్రాల ఏర్పాటుపై ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పోలింగ్ సమయంలో మైక్రో అబ్జర్వర్లుగా ములుగు, హన్మకొండ వారిని ఎంపిక చేసి శిక్షణ ఇవ్వాలన్నారు. నియోజక వర్గంలో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే ఉద్యోగులు వారి ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు అవసరమైన పత్రాలను ఇతర నియోజక వర్గం అధికారుల నుంచి తెప్పించుకోని రెండు రోజుల్లో పోస్టల్ బ్యూరోలో ఓటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ ఏంల డిస్ట్రిబ్యూషన్ రిసెప్షన్ కేంద్రాలను ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల మేరకు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వారిగా బృందాల వివరాలతో కూడిన ఫైళ్లను ఏర్పాటు చేయాలని, ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి బోజు సదుపాయం కల్పించాలని సూచించారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఆఫ్ఫీ రమాదేవి, నోడల్ అధికారులు, తహసీల్దార్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.